



В городе Тосно Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС, который подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего Александра Андреева, инспектора дорожно-постовой службы отдела ГИБДД ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 [ст. 290 УК РФ](#) (покушение на получение взятки).

Следствием установлено, что днём 30 января 2012 года Андреев, находясь на службе, в патрульном автомобиле, припаркованном на съезде с виадукса пересечения автодорог А-120 «Магистральное южное полукольцо» и автодороги «Россия» Тосненского района Ленинградской области, ранее выявив у водителя автомашины ВАЗ-21102 нарушение ПДД, получил от последнего взятку в размере 4 тыс. 500 рублей за не привлечение того к административной ответственности. Однако распорядиться денежными средствами инспектор не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан после передачи денежных средств сотрудниками Управления собственной безопасности.

В настоящее время Андреев полностью признал свою вину, активно сотрудничает со следствием. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769683>